
 

 

令和３年１２月１３日 

八幡東区年長者福祉委員会 在宅医療に関するアンケート結果 

参加者数：１２名 回答者数：１０名 回答率：８３％ 

１．あなたの年代について、お尋ねします。該当する番号を○印で囲んで下さい。 

①50 代  ②60 代  ③70 代  ④80 代  ⑤90 代  ⑥不明 

（０名）  （３名）  （６名） （０名）  （０名）  （１名） 

  

２．講演を聴く前に、在宅医療について知っていましたか。 

① 知っていた             ② 知らなかった   

（９名）                （１名） 

 

３．２で「知っていた」と答えた方にお尋ねします。どのようにして知りましたか。 

*両親や夫の介護をしていたので知識としてはありました。 

*在宅医療を受けている方の話を聞いていたので。 

*在宅医療を受けていた人がいた。 

*地域のふれあいネットワーク会議の席で講演を受けた。 

*私の周囲の方で在宅をしている方がいらっしゃいます（どのような手続等をすることなど知ら

ずにいました） 

*テレビで放送されていました。  *親の介護で。  *民生委員の連絡会で。 

 

４．講演を聴いて、在宅医療について関心を持ちましたか。 

① はい                ② いいえ 

（１０名）               （０名） 

 

５．どのようなことが印象に残りましたか。ご記入をお願いします。  

*今は元気だが老化がすすむと通院（移動手段が難しい）がたいへんになると思うから 

*理解は十分ではありませんが、地域との連携が必要となる等、これからの医療には必要である

と感じました。 

*生活に寄り添い、支えるための医療だということ 

*訪問診療に来てくれること 

*制度が依然と比べ進んでいるなと感じましたが、まだまだ過渡期という事で、実際に実行できる

かは難しいところがたくさんあると思いました。 

*話しでは自分でも出来そうと思いましたがやはり心配はあります。 

*自分がその立場になった場合、病名にもよるでしょうが頭の中には在宅医療がある事は認知す

ると思います。 

*①一人暮らし動ける人は良いと思います②体が動けなくても家族がいればよいと思います③一

人暮らしで動けない人は無理だと思う 

*理想と現実のギャップを感じます。国が在宅医療にかじを切った事にいろいろな問題が出てき

ているのでは・・・？ 

*病院などについて。 

 

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。 

①はい       ② いいえ      ③わからない ・家族の事とか諸々考えると… 

 （６名）      （２名）        （２名）                   


